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YÖNETİM KURULU
TOPLANTISI

22.Yönetim Kurulu Toplantısı, 7 Mayıs 2025 tarihinde 
yoğun gündemle tamamlandı.

Toplantı gündeminde, Uygunluk Değerlendirme 
sektörü pazar büyüklüğünü değerlendirmek amacıyla 
gerçekleştirilen anketin sonuçları gözden geçirildi. 
Komite başkanları, ilgili komitelerin çalışma esaslarına 
ilişkin sunumlarını gerçekleştirdi. Ayrıca, TURKLAB 
Akademi’nin eğitim ücretlerinin güncellenmesi ve 9 
Haziran Dünya Akreditasyon Günü dolayısıyla 
düzenlenecek web semineri hazırlıkları da ele alındı. 

Toplantı sonunda ilgili kararlar Yönetim Kurulu 
tarafından alınmıştır.
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16 Haziran 2025 tarihinde tek gündem maddesinin 
görüşüldüğü Yönetim Kurulu toplantısı yapıldı. 
Toplantıda, 22 Mayıs 2025'te yürürlüğe giren "Gıda 
Kontrol Laboratuvarları Yönetmeliği Uygulama 
Talimatı"ndaki iptali gereken maddelerle ilgili olarak 
Tarım ve Orman Bakanlığı’na gerekçeli bir yazı 
gönderilmesine ve gelişmelere göre tekrar 
değerlendirme yapılmasına karar verildi.

TURKLAB tarafından 18 Nisan’da düzenlenen 
webinarda, Avrupa Birliği’nin Sınırda Karbon 
Düzenleme Mekanizması (CBAM) tüm yönleriyle 
kapsamlı bir şekilde ele alındı.

SGS Türkiye Sürdürülebilirlik Müdürü Sn. Elif Sarıtaş, 
katılımcılarla karbon ayak izinin stratejik önemi, 
CBAM’in kapsamı ve uygulama süreci ile Türkiye 
sanayisi ve ihracatçı firmaları için öngörülen büyük 
dönüşüm hakkında önemli bilgiler paylaştı.

Hep birlikte, sürdürülebilir bir gelecek hedefimize 
yönelik anlamlı bir adım daha attık. Tüm 
katılımcılarımıza gösterdikleri ilgi ve katkıları için 
içtenlikle teşekkür ederiz.

WEBINAR –
SINIRDA KARBON
DÜZENLEME
MEKANİZMASI
(CBAM) NEDİR, 
NASIL UYGULANIR VE 
TÜRKİYE’DEKİ ETKİSİ
NEDİR?
18 Nisan 2025 

ETKİNLİKLER
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EUROLAB Genel Kurulu 2025, 28–29 Nisan 2025 
tarihlerinde EUROLAB-Danimarka ev sahipliğinde 
Kopenhag’da gerçekleştirildi. TURKLAB adına temsilci 
olarak Başkan Yardımcısı Sn. Ayfer Adıgüzel katılım 
sağladı. 

EUROLAB Genel Kurulu EUROLAB'ın 35. 
yıldönümünün de kutlandığı 29 Nisan'da toplandı ve 
yeni dönem için önemli kararlar aldı.  Köklü 
değişiklikleri içeren ve uygunluk değerlendirme 
sektörünün tüm paydaşlarını kucaklayan evrimsel 
strateji belgesi kabul edildi. Önümüzdeki dönem için 
yeni bir yönetim kurulu seçildi. Dr. Andreas Kinzel, 
EUROLAB'ın yeni dönem başkanı olarak seçildi. 

Genel Kurulda, önceki dönem yöneticilerden Paolo 
Moscatti (önceki Başkan), Jean Luc Laurent (önceki 
Sayman), ve Dr. Ömer Güzel’e (önceki TURKLAB 
temsilcisi) emekleri ve katkılarından dolayı teşekkürler 
edildi. 

TURKLAB olarak ilişkili üye (associated member) 
statüsünde yeni dönem için EUROLAB yönetim 
kuruluna tekrar seçildik. Uygunluk değerlendirme 
sektöründe AB düzeyinde hazırlanmakta olan 
mevzuat, standart ve teknik düzenlemelerin yakından 
izlenerek ülkemiz ve sektörümüz için gerekli 
pozisyonun alınması açısından önemli süreç olacaktır.
Bu gelişmelerin sektörümüze değerli katkılar 
getirmesini temenni ediyoruz.

EUROLAB GENEL
KURULU ÜYELERİN
GENİŞ KATILIMIYLA
GERÇEKLEŞTİ!
28–29 Nisan 2025 

Kimya Mühendisleri Odası İstanbul Şubesi tarafından 
bu yıl altıncısı düzenlenen ve laboratuvarların 
karşılaştığı zorlukları ele alan “Ulusal Laboratuvar 
Akreditasyonu ve Güvenliği (ULAG) Sempozyumu ve 
Sergisi”nde, TURKLAB olarak destekleyici 
kuruluşlardan biri olmanın gururunu yaşadık.

16-18 Nisan tarihlerinde Maltepe Belediyesi Prof. Dr. 
Türkan Saylan Kültür Merkezi’nde gerçekleşen 
etkinlikte, hem sergi alanındaki standımızla yer aldık 
hem de bilgi ve deneyimimizi paylaşma imkânı 
bulduk.

TURKLAB Başkan Yardımcımız Sn. Neşe Güneş, 
düzenleme kurulunda aktif olarak görev alarak 
sempozyumun ikinci gününde oturum başkanlığı 
yaptı. Ayrıca, Denetim Kurulu Üyemiz Sn. Begüm 
Buğdaycı da sempozyumda "İç Kalite Kontrol 
Kapsamında Kontrol Kartlarının Kullanımında Dikkat 
Edilmesi Gereken Hususlar" konusunda sunum 
yaparak katkı da bulundu.

Bilimsel ilerlemenin; kalite, güvenlik ve iş birliğiyle 
mümkün olduğuna inanıyor, bu doğrultuda 
çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz.

6. ULUSAL LABORATUVAR
AKREDİTASYONU VE
GÜVENLİĞİ (ULAG) 
SEMPOZYUMU VE SERGİSİ,
İLGİLİ PAYDAŞLARIN
KATILIMIYLA BAŞARIYLA 
DÜZENLENDİ.
16-18 Nisan 2025 
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TURKLAB Gıda Komitesi, Tarım ve Orman 
Bakanlığı-Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü 
tarafından 3 Haziran 2025 tarihinde düzenlenen 
"Dünya Gıda Güvenirliği Etkinliği"ne katılım 
sağlamıştır. 

TURKLAB heyeti, etkinlik esnasında Tarım ve Orman 
Bakanı Sn. İbrahim YUMAKLI ile bir görüşme 
gerçekleştirmiştir.

DÜNYA GIDA
GÜVENİLİRLİĞİ ETKİNLİĞİ
03 Haziran 2025 

ETKİNLİKLER

TURKLAB olarak, “Akreditasyon: KOBİ’lerin Küresel 
Pazara Erişiminde Pasaport” temasıyla bu yıl 11 Haziran 
2025 tarihinde düzenlediğimiz Dünya Akreditasyon 
Günü webinarını değerli konuşmacılarımızla başarıyla 
tamamladık!

TÜRKAK Genel Sekreteri Sn. Banu Müderrisoğlu, 
akreditasyonun KOBİ’ler için büyük firmalarla rekabet 
etmenin anahtarı olduğunu vurguladı:
“Rekabet sadece fiyatla değil, güvenle de kazanılır. 
Akreditasyon, güven kapılarını açar.”

Ticaret Bakanlığı Ürün Güvenliği ve Denetimi GM Yrd. 
Sn. Mehmet Halil Madazlı, KOBİ’lerin ihracat 
potansiyelini verilerle ortaya koydu ve ürün 
güvenliğinde kalite altyapısının önemini paylaştı.

TURKLAB YK Başkan Yrd. Sn. Çağatay Turan, hizmet 
ihracatında akreditasyonun kritik rolüne dikkat çekti:
“Akreditasyon bir gider değil, geleceğe yatırımdır. 
Türkiye, Avrupa’nın test merkezi olma yolunda 
ilerliyor.”

Moderasyonunu TURKLAB Onursal Başkanı Dr. Sn. 
Ömer Güzel’in üstlendiği etkinliğimizde; dijitalleşme, 
sürdürülebilirlik, ürün güvenliği ve uluslararası rekabet 
gücü gibi birçok önemli başlık masaya yatırıldı.

Bizimle olan herkese teşekkür ederiz!

TURKLAB olarak kalite, güven ve sürdürülebilirlik için 
çalışmaya devam ediyoruz.

DÜNYA AKREDİTASYON
GÜNÜ 2025 WEBİNAR:
KOBİ'LERIN KÜRESEL
PAZARA ERİŞİMİNDE
PASAPORT

11 Haziran 2025 

TURKLAB
AKADEMİ

15-16 Mayıs 2025 tarihinde çevrimiçi olarak 
gerçekleştirilen eğitimde katılımcılara, TS EN ISO/IEC 
17025:2017 standardı kapsamında laboratuvarların 
performansını belirleyen en önemli faktör olan 
metotların doğrulanması ve geçerli kılınmasında 
kullanılan istatistiksel teknikler ve laboratuvar 

METOT VALİDASYONU/
VERİFİKASYONU EĞİTİMİ
15-16 Mayıs 2025 
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TURKLAB
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20-21 Mayıs 2025 tarihlerinde çevrimiçi olarak 
gerçekleştirilen eğitimde katılımcılara, metrolojik 
izlenebilirliğin sağlanması, ölçüm belirsizliğini tahmin 
etmek için kullanılan yaklaşımlar ve istatistiksel 
yöntemler konusunda bilgiler verilmiştir. 
Katılımcıların talep ettiği örnek deneyler için ölçüm 
belirsizliğinin hesaplanması ile ilgili değerlendirmeler 
yapılmıştır.

Eğitimde TS EN/ ISO 19011:2018 standardına genel bir 
girişten sonra, tetkike ilişkin terimler, tanımlar, tetkik 
prensipleri, tetkik programının yönetilmesi, tetkiklerin 
gerçekleştirilmesi, tetkikçilerin yetkinliği konularında 
sunum yapılmış, örnek uygulamalar hakkında bilgiler 
verilmiş ve alıştırma yapılmıştır.

Örnek vaka ve alıştırmalar yapılarak eğitim 
tamamlanmıştır.

ÖLÇÜM BELİRSİZLİĞİ
EĞİTİMİ
15-16 Mayıs 2025 

 27-28 Mayıs 2025 tarihlerinde, TS EN ISO 19011:2018 
(TS EN ISO/IEC 17025:2017 İçin) İç Tetkik eğitimi 
gerçekleştirilmiştir.

TS EN ISO 19011:2018
İÇ TETKIK EĞITIMI
(TS EN ISO/IEC 17025:
2017 İÇİN)
 27-28 Mayıs 2025 

istatistiği konusunda teorik ve pratik bilgiler 
verilmiştir. Excel ile örnek uygulamalar 
gerçekleştirilmiştir.
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• A&T Gıda Kontrol Laboratuvar Hizmetleri
• ABB Elektrik San. A.Ş.
• Acıbadem Labmed Sağlık Hizmetleri A.Ş.
• Adli Tıp Kurumu
• AEM Çevre Laboratuar Analiz Ticaret A.Ş.
• Afyon Kocatepe Üniversitesi Müh. Fakültesi
• AGROBEST Grup Tarım İlaçları Tohumculuk İmalat 
İhracat San. ve Tic. A.Ş.
• AGT Vonka Müh. Lab. Hiz. San. Tic. Ltd. Şti.
• Ahenk Tıbbi Tanı Araştırma Laboratuvarı
• Akademi Analiz Laboratuvarı ve Dan. Hizm. Ltd. Şti.
• AKG Gaz Beton İşl. San. ve Tic. A.Ş.
• Altıparmak Gıda Sanayi Ve Tic. A.Ş.
• Analitik Çevre Laboratuvarı
• AND Analiz Test Ölçüm ve Lab. Hiz. Tic. A.Ş.
• Ankalab Çevre Laboratuvarı
• Ankara Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü
• Arıtsan Çevre Ölçüm ve Analiz Lab.
• AST Laboratuvar Hizmetleri
• Atabay İlaç A.Ş.
• ATB Laboratuvar hizmetleri A.Ş.
• Aviagen Anadolu A.Ş. Kanatlı Teşhis ve Analiz Labo-
ratuvarı
• AYTB Lab. Hizm. A.Ş.
• Beybi İş Güvenliği Malzmeleri San. ve Tic. A.Ş.
• Bıçakcılar Laboratuvar Medikal A.Ş.
• Bilim Gıda Laboratuvarları
• Bilim Mühendislik Çevre Teknolojileri ve Ölçüm 
Hizmetleri İnşaat Ticaret Sanayi Ltd. Şti.
• BOSCH A.Ş.
• Boytaş Mobilya San. ve Tic. A.Ş.
• BUSKİ Genel Müdürlüğü
• Butekom Bursa Teknolojisi Koordinasyon Arge 
Merkezi A.Ş.
• BV CPS Test Laboratuvarları Ltd. Şti.
• BVA Belgelendirme ve Dış Tic. Ltd.Şti.
• Centrallab Kalite Kontrol ve Lab. Hiz. Ltd. Şti.
• Consept Test ve Teknoloji Merkezi
• Control Union Gözetim ve Belgelen. Ltd. Şti.
• Çerkezköy Organize San. Bölgesi Çevre Tesisleri 
Endüstriyel Atıksu
• Çevre Kent Müh. Dan. Lab. Hizmetleri
• Çevre ve Şehircililk Bakanlığı Yapı Malz. Daire Bşk.
• D Kare Gözetim Test ve Belg. Tic.Ltd.Şti.
• Demand Enerji
• Deren Kimya Laboratuvarı
• Dermokoz Laboratuvar Hizmetleri
• Dizayn Kalite Müh. Hiz. San. ve Tic. Ltd. Şti.
• Dowaksa İleri Kompozit San. Ltd. Şti.
• EBM Yapı Den. Lab. Hiz. San. ve Tic. Ltd. Şti.
• Ekoteks Laboratuvar ve Gözetim Hiz. A.Ş.
• Elinsan Laboratuvar Hizmetleri
• Encon Çevre Laboratuvarı
• Enka Çevre Laboratuvarı
• Entegre Harç San. ve Tic. A.Ş.
• EPS Sanayi Derneği Çev. Enj. Verim. Kalite Kurulu

• Erzurum Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon 
İdaresi ESKİ Genel Müdürlüğü
• Eurofins İstanbul Gıda Kontrol Lab. A.Ş.
• F.T.I Fasad Teknoloji Merkezi A.Ş.
• Fırat Plastik Kauçuk San. ve Tic. A.Ş.
• Formül Laboratuvar Hizmetleri
• FQC Uluslararası Belgelendirme Eğitim Hiz.A.Ş
• Frenteknik Otomativ San. ve Tic. Ltd. Şti.
• Fresenius Medikal A.Ş.
• GDA Laboratuvar Hiz.Gıda Kimya Çevre Eğitim Dan. 
San. ve Tic.Ltd.Şti.
• Gelişim Ölçüm Laboratuvarı
• Gemar Çevre Ölçüm Analiz İş Sağlığı ve Güvenliği 
Laboratuvarı
• Global Asbest Raporlama Hiz. Tic. Ltd. Şti.
• Global Bilgi Pazarlama Dan. Ve Çağrı Servisi Hiz. 
A.Ş./TURKCELL
• GTS Laboratuvar Grubu
• Hat Sınai ve Tıbbi Gazlar A.Ş.
• HBS Teknik Müh. Deney ve Muayene Ölç. Lab. Hizm.
• Inspecco Belgelendirme ve Göz. Hiz. Ltd. Şti.
• ISOLAB Kalibrasyon Hizmetleri A.Ş.
• İSG Ortam Ölçüm Hizmetleri A.Ş.
• İstanbul Uygulamalı Gaz ve Enerji Teknolojileri 
Araştırma Mühendislik Sanayi ve Ticaret A.Ş.
• İSTON A.Ş.
• İstanbul Uzman Sağlık ve İş Güv. Eğt.Danışmanlık
• İZAYDAŞ
• Kalite Merkezi Müh. Dan. Eğt. Tic.Ltd.Şti.
• Kalite Sistem Laboratuvarları A.Ş.
• Kal-Mer Kalibrasyon Tic ve San. Ltd. Şti.
• Karayolları 1. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları 3. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları 4. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları Genel Müdürlüğü
• Kardemir A.Ş.
• KASKİ Genel Müdürlüğü
• Kayalar Kimya San. ve Tic. A.Ş.
• Kazlıçeşme Özel Gıda Laboratuvarı
• Kent Asbest Hiz. Tic. A.Ş.
• Kıbrıs Türk Sanayi Odası
• Kiwa Meyer Belgelendirme Hiz.A.Ş.
• KLS Tıbbi Lab. Teşhis Tanı İşçi Sağlığı Hiz. Tic. Ltd. Şti.
• Kocaeli Gıda Kontrol Laboratuvarı
• Koza Altın İşletmeleri A.Ş.
• Limak Batı Çimento San. ve Tic. A.Ş.
• LTS Laboratuvar Hizmetleri
• Manhan Gıda Kontrol, Denetim, Sınai Mülkiyet 
Hizmetleri, İthalat, İhracat, Ticaret Ltd Şti.
• Manisa Organize Sanayi Bölgesi Laboratuvarı
• Marlab Çevre Laboratuvarı
• Mar-Lab Çevre Laboratuvarı
• Martest Analiz Laboratuvarları
• Metkal Ölçü ve Test Sistem. San. ve Tic. Ltd. Şti.
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• Mikrokim Laboratuvar Hizmetleri
• Milli Savunma Bakanlığı İstanbul Kalite Yönetim 
Bölge Başkanlığı
• Mobilite Sistem Yönetim ve Den. Tic. Ltd. Şti.
• MSB İstanbul Kalite Yönetim Bölge Başkanlığı
• Nanolab Laboratuvar Hizmetleri Kimya Gıda 
Danışmanlık Çevre Eğitim San. ve Tic. Ltd. Şti.
 •OPET Petrolcülük A.Ş.
•OPTOMED Ölçüm Kalibrasyon Elekt.Tıbbi Sistemler 
San.Tic.Ltd.Şti.
• ODTÜ Petrol Araştırma Merkezi
• OSKİ Ordu Su ve Kanalizasyon İdaresi
• OTAM A.Ş.
• Oxigen Özel Gıda Kontrol Laboratuvarı
• Panasonic Eco Solutions Elek. San. ve Tic. A.Ş.
• Paşalar Mühendislik
• Penta Otomasyon ve End. Ürün. San. Tic . Ltd. Şti.
• Petlas Lastik San. ve Tic. A.Ş.
• Protek Enerji Hizmetleri Tic. San. A.Ş.
• Pınar Süt Mamülleri San. A.Ş.
• Radix Analiz Lab. Hiz. Tic. A.Ş.
• Saniter Gıda Laboratuvarı
• SGS Supervise Gözetme Etüd Kont. Ser. A.Ş.
• Sia Analiz Laboratuvarı
• Sigma Beton Laboratuvar Hiz. ve Tic. Ltd.Şti.
• SMS Kalibrasyon Laboratuvarı
• Standart Belgelendirme Denetim Deney Muayene ve 
Teknik Kontrol Ltd.Şti.
• Szutest Uygunluk Değerlendirme A.Ş.
• SZA OMİCS Biyoteknoloji Araştırma Geliştirme A.Ş.
• Tamtest Tarım Alet ve Makine Test Merkezi 
Müdürlüğü

• TDB Kalibrasyon Hizmetleri
• Teknik Muayene Eğitim Ekspertizlik Kalite ve İş 
Güvenliği Hiz. Tic. Ltd. Şti.
• Testmer Ölçüm ve Test Hiz.Ltd.Şti.
• Testo Elektronik ve Test Ölçüm Ölçüm Cihazları
• THY Teknik A.Ş.
• Trakya Laboratuvar Çevre Müh. İş Sağlığı ve Güvenliği
• TSH Kimyevi Maddeler
• Türk Loydu Uygunluk Değerlendirme Hizmetleri A.Ş.
• Türk Prysmian Kablo Sistemleri A.Ş.
• Türkiye Atom Enerjisi Kurumu
• Türkiye Çimento Müstahsilleri Birliği -EÇKA İşletmesi
• Tüv Rheinland Uluslararası Standartlar Sertifikasyon 
veDenetim A.Ş.
• TÜV SÜD Teknik Güv. ve Kalite Den. Tic. Ltd. Şti.
• TÜVTÜRK Araç Muayene İstasyonları
• Ufuk Tarım ve San. ve Tic. Ltd. Şti.
• UKB Uluslararası Kalite Belg. Göz.Ltd.Şti.
• UL VS Laboratuvar Hizmetleri
• Uzunoğlu OSGB A .Ş.
• Vestel Beyaz Eşya San. ve Tic. A.Ş.
• Vonka Asbest Mih. Lab. Hiz. San. ve Tic. Ltd.Şti.
• Yeşil Beyaz Kalite ve Çevre Analiz Laboratuvarı San. 
Tic.Ltd.Şti.
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